Emyzwpnowaa) Epsvva - Teduay EZéracy - ®efpoviapiog 2010
Avdpxewa 2 dpeg ko 30 Aenrtd. Emrpéneran pia oehida A4 pe onpaidosig a6 To pabnpao.
I payte MONO 4 Oépara (av ypayete S° AEN 0a AnoeOcei vaoyn). Ta vwoBspata £xovv Ty
id1a 6TdOpIon £KTOC GTav onuev@vetal SwgopeTikd. To 6° 8épa civar azd TV TpowrpeTiKi
van. Mropsite vo kpatiioete Ta Oeparta.

Ospa 1.
E&etaote TO TPOPATIUA HEYICTOTONGTS
Max f(x, y, z, w) = 3x+2y+4z+2w
HE TEPLOPICHOVG
2x -2y + 3z + 4w <12
x+y+3z+wxli6
X,y zw=0
(o 60%) Adote To pe v péBooo Simplex
(B 30%) EmPardote 611 1) Abon mov Bprkate 610 (a) emPePardver Tig cuvinkeg Kuhn Tucker
(v 10%) TTowa 6a fyzav 1 Ty Tov BEATICTOL av O TEPIOPIGUOL Yivouv
2x -2y + 3z + 4w <121
x+y+3z+w<x<16
X,V zw=0

Ocpa 2 |

Mia emyyeipnon mapayst tpio Tpoidvia A, B, I, ypricyponowdvrag pia tpoTn DAY kot PEPaa
gpyooio. Ta mpoidvia anofnkedovor og pia anofnkn kot rapadidoviarl ava efoopdda, ondte
xon 1} aroBnkn adsdler. H ava efoopdoa owbéouyun epyacia sivar 2000 epyatompeg, 1 o€

amofnkm &yt yopnrkdmnTa 1000 xoPwd. O nopoxdre wivaxog 0ivel Ta YOPAKTIPICTIKA TOV
TPIOV TPOTOVIOV

Képdoc/tepdyno | Epyatodpec avd | ‘Oykoc tepoyiov
: | TERAYIO oe KuPiKd
A * 4 2 3
T B 3 - 6 - 2
I B J - 8 4

(0) AWHOPPOCTE TO TPOPANUA HEYICTOTOINOTS KEPOOVS TG EXLYEIPTIONG KO AVoTE TO apyilovtag
v simplex and pio Pacikni Avon mov neprhappavet ta tpoidvra AB aldd 1o 1.

(B) Awpoppmnote T0 TPOPANHQ 68 TEPIRTOCT TOV UTOPOVUE VO, VOIKIAGOVUE ETTALOV KuPikd
amoBnKng pe k60106 1 € ava xoPs v efdopdoa. Adote 1o ZpOPAnua

Yxrooeln: Apylote and pia apyixti Booih) Adon zov zepraaupaver MONO 1o mpoidv A — ko1 emzpdodety
XOPNTIKOTNTO, ALOYTKNG. '

Ofnoe 3 -

(o) 'Eote 1 cuvaptnon f(xX,y) = 5x°+H2y’+2xy-12x-6y+15 v omoia BéAeTe va. Ay IGTOTOMOETE.
Me apyo onpeio 1o (0,0) extedéote 000 Pryjpara Tne pebdoov avalntnong Paduioas. kat
EXTIHEICTE TOGO TANCIACE 1) HEBOOOG 0TO PEATIOTO.

(B) 'Evog emevdotiic propel va exevddoel oe 0vo aféPaia meprovookd ototygia, T0 TpDTO £YE1
avoauevopevy andooot 10%, toruc aroxion 15% sve 1o osdtepo 15% ko 20% avrictoya,
EVA £Y0VV CUVIEAEOTH] ODOYETIONS amoddcsv -0,5. Emiong vadpyet éva BERoio meprovsiaxd
ototyeio pe anodooomn 5%. Av o enevovTig entbupel amdo0o ERTL TOV KEQUALIOV TOV TOLAAYIGTOV
10% mo10 yuptoQUAAKIO B0 TPETEL VA CYNUATIOET;

Oscpa 4

(o) Mia eTaipeia ypnoinonotel pio pdTn VAN pe podud 2400 tepdyia/étoc ympic va sivot
EMTPETTEG KABVOTEPNOEIS. e KOs mapayyeAin ypedvero eva niyio 200 € cov 2 € avad tepdyio
Yo TocOTHTES Mapayyeriag £mg 400 tepdyno, eve dev vIapyel emPapvvon Yo To TEUAIO GVE




tov 400. To kdotog anoffkevongs sivar 1 € avd prva ko epdyto. Ilow 1 PEAnioty TocoTHTU
TOPAYYEALAS;

(B) Evac gourntig dabéterl 12 nuépeg yio va HEAETHOEL 3 HaBNUOTA, OTO OO0 TPETEL
anapartiTeG vo, emtdysl. Tavtoypova BEAEL val PEYIGTOTOMGEL TOV HECO OPO TIG Pabpoioyiag
T0v. Ocmpel 611 0 TOPUKATHD TIVaKAS TEPLYPAPEL TNV Paduoloyia Tov oTa POOMUATA AVAAOYR [E
ToV aplOud NEep®VY mov Ba S1Bécet Yo To Kaféva. XPNOHOTOUDVTIOS OVVOALLIKO
npoypappoticud Ppéote Ty PEATIOT KATAVORT] TIHEPDOV HEAETNG OTO HOOTUATA

Mdfnuo | Mébnpa | Mdabnuo
Hpepeg | A B I
HEASTIG |
1 2 2 1
2 5 3 3
3 5 5 5
4 6 5 6
5 7 6 7
6 8 6 8
7 9 8 8
8 10 10 9
Otpa S
(0) Xpnowonowvrag Tig cuvinkeg Kuhn Tucker Avote 10 TpoPAn o
Min x+3y
L€ CVIGOTIKOUG TEPLOPICUOVS
X+ 2y <4

y =0
(B) Mia etaipeia £xet K66T0G TPOUNBEIRG HiNg TPOTNG DATG TOL OlvETO OO THY CLVAPTHOT

0 av qg=0
K{q) =
10 +2q av g>0

PEAeEL va KAvEL Tpoypaunatiopd 4 nepiodowy 1 =1, 2, 3, 4 (topa Ppicketal o1V TEPioo0 1) £1o1
DOTE VO EAQYICTOTOMOEL TO COVOAIKO KOOTOG Tpounoewdy - arobnkevons. Bempel 0T i) CRTnom
otig enduevec mepidoovg sivar di=1, dr=2 d;=4 d,=3 kot dev emrpénetor kKaBLOTEPTOT], EVD TO
x6oTog amobikevong eivar 1 €/povdon - Tepiodo. _
(+-20%) AwTomdoTe THY OYETIKT eEiomot duvapukobd Tpoypapuatiopnod (1-30%) Advote Ty Kot
npoodiopioTe £Ttol T PEATIOTH mOooOTHTA Tapay®@yns Ty 17 mepiodo.

Ofna 6

(o) "Evo xotdompa evoc emoyiokot £idovg (y. Xprotovyevvidtika €101) mwAel pe k€poog 120%
enl TnG TWAC ayopds. Ta avTikeipeva Tov Ogv Ba TOANO0LV HEYPL KUt THV TAPOUOVT TOV
XPIoTOVYEVVEY £XOUV KOGTOG KaTaotpogls 20% tng Tyung ayopds tov. Tuyov un
wavomomBeioa {fitnomn Sev evdopéper Tov emysipnuatio. Av i {enon mov wpofiéneton éxel
opo1dpopen Kozavoun petalsd 200 xar 500 tepayionv, mow TocdTnTa B0 TOPAYYEIAEL O
EMLYEPNUATIOG £TC1 DOTE VA HEYICTOLOMGEL TO AVAUEVOHEVO GDVOAIKO TOU KEPOOG,

(B) Eoto 1 akoiovbia tov aptfnov 1,1,2,1,.3,0,5,... Awvote éva avaivtikd TOTO Y TOV N-GT0
NG OpPO.

Yrodewn: O kabe 0pog TpoKimTEl 6av GLVEPTIOT TV OVO TPOYOLUEVAY TOV GOV KAnota oTabepd.
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